

# 九天剑：“610”这个反人类怪胎



2025年6月9日，前中共中央“610”办公室副主任高以忱落马。“610”办公室因迫害法轮功而臭名昭著。（大纪元合成）

更新 2025-06-16 11:50 AM 人气 671

标签：习近平，高以忱，610，非法，镇压法轮功，活摘器官

【大纪元2025年06月15日讯】有个干坏事的黑龙江老乡被抓了，姓高名以忱。虽然叫他老乡有点心理不适，但谁让咱祖爷爷也是黑龙江人呢。

他是中共国高官，酒家却以他为耻。

让人生疑的是，这位2017年就退休了，利用关系去搞什么民间团体、校友会之类。按理说算平安落地，怎么8年后的今天却又抓了他呢？

看似诡异，但也正常。

如今中共国政局一天一变，习近平草台班子正处风口浪尖，大概率撑不了多久了。

最直接的反应就是习马仔大批下架、下狱。这个高马仔仅为是其中之一。

说高以忱被抓诡异，是因为官宣他是前中共秘密机构“610”的头子、副主任；而且在这个邪恶组织成立26年后的6月10日前一天官宣；还有，他退休8年了，早不抓晚不抓，这会儿抓，是不是有点故意啊？

6月9日，中共中纪委发布消息称，原中共中央防范和处理邪教问题领导小组办公室副主任高以忱涉嫌“严重违纪违法”被查。

中国人都知道，这个又臭又长的小组名字，就是俗称的“610”。

也不怪别人吐槽。高以忱退休前的官衔多了，国安部副部长、政法委副秘书长、中直机关副部长……为啥当局非要单拎出他“610”副主任这个臭名昭著的头衔呢？看来聪明人都不想背这口黑锅了。

江泽民1999年7月20日宣布法轮功“非法”之前秘密成立“610”，这是个凌驾于公检法司的一个法外暗黑机构，权力无限，被比作德国纳粹的盖世太保，我国明朝宦官执掌的东厂西厂锦衣卫。

三者权力、性质类似，但不同的是，纳粹、东西厂是统治者发明的“特务治国”工具人，专政不分对象，对付的是反对元首和皇上想整治的所有人。

“610”则是江泽民专为镇压法轮功成立的单一性质任务组织。虽然习近平接盘后，任务稍有外延，打压其他宗教信仰、少数族裔、维权律师等等群体时，也常看到它的影子，但迫害法轮功始终是其任务核心。

那么，高以忱落马，意味就有点深长了。

他退休8年被抓，绝不是躺枪。正应了江湖谶语：出来做，总是要还的。

高以忱敏感日前夕落马，正值中共国安部长陈一新，正在习近平亲自部署下，最新发起跨海迫害法轮功行动。是巧合吗？

再者，“610”副组长名单中，前国安部长贾春旺、许永跃赫然在列。如今该部副部长高以忱被点名“610”副主任“严重违纪违法”，是个什么信号呢？

酒家以为，现中南海当局已经意识到，不久之后不管谁出来收拾中共烂摊子，旷日持久迫害法轮大法这个善良修炼团体的尖锐问题，绝无可能绕过。视而不见只会适得其反，导致其灭亡加速。

不夸张地说，习近平就是因为二次宣誓效忠马列，中了邪魔蛊毒，分不清好赖又不听劝，非但不停止迫害，还接过江泽民的屎盆子扣自己头上，出什么蠢招去海外延伸迫害，才丧失了自我救赎的最后机会。

如今他大势已去，都是自己作的。

网络江湖有一句中式英语，叫“no zuo no die”，意思是不作不死，作恶必遭天报。

江泽民对法轮功学员实施的国家恐怖主义延续26年，时长超过二战时纳粹对犹太人的群体灭绝。万千佛法修炼者遭到中国近现代史上罕见的群体屠杀，甚至活摘器官，邪恶犯罪机构“610”难逃其咎。

但天理昭彰，报应如影随形。貌似无人敢碰的“610”各级成员早被讽为“死亡职位”。

2021年，38个国家的法轮功学员将一份中国大陆“610”人员名单递交所在国政府，要求依法禁止作恶者及其家属入境，包括冻结其资产。名单包括各级“610”办公室成员9300人。

据明慧网报导，截至2017年，“610”人员遭恶报总数已达783人。

●上至中央“610”高官：

首任“610”小组长李岚清的外孙女婿，在沈阳机场遭警方殴打致死；

“610”组长周永康被判处无期徒刑；

“610”副组长刘京2017年即患喉癌晚期，等待官宣死讯。

“610”副组长李东生2016年落马，刑15年，没收非法所得100万；

“610”成员，周永康秘书周本顺2015年落马，刑15年，没收个人财产，罚200万。

●中至省级“610”高官，至少数十人已遭恶报，仅举其中患恶疾病死、车祸横死、自杀死亡的6人：

天津副市长、政法委书记宋平顺畏罪自杀；

山西省政协主席、“610”女组长金银焕车祸身亡；

湖北省政法委书记、“610”组长杨永良癌症死亡；

云南省“610”主要成员杨兴源，2008年暴病死亡；

四川省“610”办副主任江朝林2002年车祸惨死，司机只受轻伤；

吉林省“610”办主任孙恒山2018年被下属持刀杀死。

●下至各级“610”打手，死法层出不穷，仅举几例车祸死：

四川省乐山市公安局副局长、“610”主管杨晓江，2006年与眉山市国安局长陈宏私驾公车去峨眉山玩，被卡车撞得头颅飞出车窗外，惨不忍睹。

河北省高碑店白沟镇副书记、“610”组长王彦斌，2009年行车追尾打井车，三根铁管插嘴、喉、胸，当场死亡。

黑龙江省大庆油田公司井下作业分公司“610”主任刘杰，2011年骑摩托车撞上停在路边的大车，刘戴着防护帽穿防护衣，却被利器扎进脖子，当场死亡。

湖南省常德草坪乡政法委书记、“610”主任周艾军，2002年9月9日坐一辆大卡车亲自去抓法轮功学员，被车轮轧到的一块石头，反弹进车内，精准爆头，周送医抢救无效身亡。

甘肃省宁县“610”主任孟兆庆，2011年乘坐法院警车钻入前方拖车起火，孟当场烧死。

山东省蒙阴垛庄镇“610”成员马龙臣，2010年在205国道被一车撞倒，车逃逸，马被一夜过车碾成肉饼。

吉林省磐石市首任“610”主任李相库，2007年被一高速小车撞飞3米多高，七窍流血，死状极惨。

黑龙江省大庆市委副书记、“610”主任司家祥，2005年行车途中爆胎，被甩出车外，但车倒向他，砸死了他。

山东蒙阴“610”办张继文，年仅23岁，2004年初被车当场撞死在马路上，暴尸街头、无人问津。

江泽民违法设立的反人类组织“610”，虽然到习近平手中正走向烂尾。但习当政第二期的2017年9月22日，中共国务院仍然推出中国反邪教网和官方微博、微信。

到2018年3月，加速师开始心虚。借发布所谓《深化党和国家机构改革方案》，将中央“610”领导小组和办公室，划归政法委和公安部，即悄悄降级。

但只要迫害不结束，天谴报应将一直追随。

那么，“610”这个江泽民设立的必死位，还会收走多少恶徒？

行文至此，尘封记忆被打开。

2000年后，我的一位帝都同事因坚持修炼法轮功，讲真相，被社区小脚侦缉队告发，送去邪恶的大兴女子劳教所。偶然得知我同班王姓同学是中央“610”办当时的一个头头，便赶紧托付一位王同学的发小女同学联系王，双双表达希望他伸援手解救之意。

中共国官场生态都懂：只要他开口，一句话的事。

女生告知：话带到了啊。但之后石沉大海。

再后来，这位上学时憨厚平和的王主任，转了一句非常冰凉的话给我：少管闲事，免得惹祸上身。

上学时大家关系都不错，你帮我我帮你那种。酒家万没想到，一进“610”，翻脸不认人。这个把好人变鬼魅的邪门机构，不砸碎，天理不容！

这位前同学也成为透明人，再无消息动态传出，包括同学聚会亦不见现身。如今是死是活，不得而知。幡然醒悟还是一意孤行？

人命天定，任何结果都看他的善恶选择吧。

“610”这只反人类怪胎，必将在未来被历史解剖，让人们看清其邪恶面目。

前“610”头子高以忱被抓，是否当下高层有识之士，准备清算迫害法轮功恶徒之信号，让我们等风来。◇

责任编辑：高义